

Móra Ferenc Általános Iskola Könyvtára

2023/2024. tanév

Könyvtári gyűjtemény: Az iskolai könyvtár rendszeresen gyűjti a tanításhoz és a tanuláshoz szükséges dokumentumokat, feltárja, nyilvántartja, őrzi, gondozza, biztosítja e dokumentumok helyben használatát és lehetővé teszi a kölcsönzésüket. Beszerzi és biztosítja a tartós tankönyveket, és a tanulók által alkalmazott segédkönyveket. A tanulók számára tartós tankönyveket egy-egy tanévre kikölcsönöz. A könyvtár gyűjteményének gyarapítása a gyűjtőköri szabályzat alapján a pedagógusok és a szakmai munkaközösségek javaslatának figyelembe vételével történik.

Kölcsönzés: Az iskolai könyvtár dokumentumait 2 hét időtartamra lehet kikölcsönözni. A kölcsönzési idő 2 alkalommal meghosszabbítható. A könyvtárból nem kölcsönözhető: kézikönyvek, számítógépes szoftverek, muzeális értékű dokumentumok.

Szolgáltatások: könyvtári dokumentumok kölcsönzése; könyvtári dokumentumok helyben történő használatának biztosítása; tájékoztatás a könyvtár dokumentumairól és szolgáltatásairól; tájékoztatás nyújtása más könyvtárak szolgáltatásairól és dokumentumairól, valamint más könyvtárak által nyújtott szolgáltatások elérésének segítése; tanórai és tanórán kívüli foglalkozások tartása; számítógépes informatikai szolgáltatások és számítógép használatának biztosítása.

Az iskolai könyvtárak szolgáltatásait ingyenesen igénybe vehetik az intézmény dolgozói, a tanulók és azok csoportjai.

A könyvtárhasználó (kiskorú gyermek esetén a gyermek szülője) a könyvtári dokumentumokban okozott gondatlan, vagy szándékos károkozás esetén, illetve ha a kikölcsönzött dokumentumot az előírt határidőre nem hozza vissza, a magasabb jogszabályokban előírt módon és mértékben kártérítés fizetésére kötelezhető. A kártérítés pontos mértékét a könyvtáros, tanár vagy - tanító javaslata alapján az intézmény igazgatója határozza meg.

Az iskolai könyvtár nyitvatartása:

Hétfő; kedd; szerda; csütörtök; péntek: 13:00-15:45

Várunk minden olvasni szerető könyvtárhasználót!

Könyvtáros: Rakita Csilla